
Sportovní hřiště ve dvoře školy 

Ve spolupráci s MAS Podbrněnsko se Základní a mateřské škole Ivaň a obci Ivaň podařilo úspěšně 
realizovat nové "Sportovní hřiště ve dvoře školy" z projektu SZIF – intervence 52.77 LEADER.  

Díky této realizaci jsme mohli obnovit prakticky celý prostor školního dvora. Z původně nefunkčního a 
nevyužívaného dvora vznikl nový moderní sportovní a relaxační prostor, který nám umožnil využívat prakticky 
celý areál. Projekt přispěl především k funkčnosti povrchu dvoru, tím zkvalitnění sportovního zázemí školy, ale i 
možnosti venkovní výuky a relaxace. Dále rozšířil možnosti školy v její roli komunitního centra. 

Nový prostor se skládá ze dvou částí, první je sám povrch, jehož materiál je speciální sportovní pryž, a který byl 
upraven do tvaru obdélníku, a tím skýtá mnoho využití pro sportovní účely, ale i bezpečnost a praktičnost. Dále 
tento prostor doplňují gabionové prvky, které rozšíří možnosti výuky venku a zároveň je lze zapojit do 
sportovního a relaxačního vyžití. Druhá část je vybavena novou workoutovou sestavou a balančními prvky v 
podobě kladiny, výškových terčů a vahadla. Vše slouží především k rozvoji pohybových aktivit, jak žáků 1.stupně 
základní školy, ale i pro děti z MŠ. Důraz byl kladen na bezpečnost, podporu přirozeného pohybu a rozvoj dětské 
kreativity. Hřiště se stalo oblíbeným místem výuky, setkávání a každodenních her odpolední družiny. Veřejnost, 
ale i starostové a ředitelé škol z okolí si měli možnost areál již prohlédnout při příležitosti výročí školy a Dne 
otevřených dveří. Dále o této rekonstrukci vyšel článek v místním ivaňském zpravodaji.  

Projekt velmi vhodně doplňuje průběžné opravy vedoucí ke kvalitnímu zázemí školy a okolí, výrazně a potřebně 
rozšiřuje možnosti školy. Součástí projektu bylo také obnovení brány, která bezpečně uzavírá areál.  

Projekt podpořil výrazné rozšíření sportovních možností školy  

Projekt naplnil všechny plánované cíle. Vznikl moderní prostor pro sportovní, ale i víceúčelové využití a 
bezpečné hřiště. Změny, které projekt přinesl, mají přímý dopad na kvalitu výuky základní i mateřské školy a 
odpolední družiny v Ivani. Hřiště je součástí uzavřeného prostoru školy, ale v době školních akcí se stává 
přístupným pro veřejnost a je důležitou součástí rozšíření možností komunitního setkávání pořádaného školou.  

Sdílení, inspirace:  

Pokud se vám projekt líbí, můžete oslovit školu s dotazy, paní ředitelka bude ráda sdílet své zkušenosti s 
přípravou a realizací projektu za spolupráce s MAS Podbrněnsko.  

Realizátor projektu: Základní škola a mateřská škola Ivaň, okres Brno-venkov, příspěvková organizace. 

Kontakt na žadatele: koubkova@zsivan.cz 

Odkaz na databázi podpořených projektů: http://www.podbrnensko.cz/dotace/podporene-projekty-mas-
podbrnensko 
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